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Положение общества в отрасли:
 На финансовые результаты за 2010 год  негативно отразился мировой финансовый кризис.
    Эффективной деятельности строительных организаций препятствует ряд нерешенных экономических проблем – нестабильное финансирование, хроническая задолженность заказчиков за выполненные работы, неэффективная амортизационная политика, а также несовершенство налоговой системы.

    Снижение эффективности работы строительных организаций и уровня конкурентоспособности, по сравнению с зарубежными фирмами, во многом обусловлено значительным удельным весом основных фондов с высокой степенью износа и морально устаревших.  
Приоритетные направления деятельности общества:
Общество занимается общестроительными работами, приоритетным направлением деятельности является капитальное строительство объектов птицеводства,  строительство животноводческих комплексов.
Отчет совета директоров (наблюдательного совета) общества о результатах развития общества по приоритетным направлениям его деятельности
По итогам 2010 г.:

- Выручка от реализации составила – 690 465 тыс. рублей, что на 247559 тыс. рублей ниже предыдущего года; (в основном за счет роста себестоимости  выполненных работ)

- Себестоимость выполненных работ составила 687605 тыс. рублей;

- прочие доходы –14 049  тыс. рублей;

 - прочие расходы –11708 тыс.рублей;

В итоге общество сработала с прибылью  в 4 161 тыс. рублей. 

Информация об объеме каждого из использованных акционерным обществом в отчетном году видов энергетических ресурсов (атомная энергия, тепловая энергия, электрическая энергия, электромагнитная энергия, нефть, бензин автомобильный, топливо дизельное, мазут топочный, газ естественный (природный), уголь, горючие сланцы, торф и др.)

	№
	Вид энергоресурса
	Объем потребленного энергоресурса  в натуральном выражении 
	Объем потребленного энергоресурса в стоимостном выражении

	1
	
	
	

	2
	
	
	


Перспективы развития общества
Перспективы развития общества  велики, так как птицеводство в Белгородской области развивается  большими темпами,  в связи с этим возникает необходимость строительства новых комплексов, на участие в которых обществом заключаются новые договоры.

Отчет о выплате объявленных (начисленных) дивидендов по акциям общества
Дивиденды по итогам работы за 2009 год не начислялись и не выплачивались.
Описание основных факторов риска, связанных с деятельностью общества
Основными факторами риска  деятельности общества является большая конкуренция в сфере строительства, проблемы с финансированием отрасли,  просроченные оплаты  по выполненным объемам в строительстве.

Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" крупными сделками, а также иных сделок, на совершение которых в соответствии с уставом общества распространяется порядок одобрения крупных сделок, с указанием по каждой сделке ее существенных условий и органа управления общества, принявшего решение о ее одобрении
Указанных  сделок не совершалось.

Перечень совершенных обществом в отчетном году сделок, признаваемых в соответствии с Федеральным законом "Об акционерных обществах" сделками, в совершении которых имеется заинтересованность, с указанием по каждой сделке заинтересованного лица (лиц), существенных условий и органа управления общества, принявшего решение о ее одобрении;
Указанных  сделок не совершалось.

Состав совета директоров (наблюдательного совета) общества, включая информацию об изменениях в составе совета директоров (наблюдательного совета) общества, имевших место в отчетном году, и сведения о членах совета директоров (наблюдательного совета) общества, в том числе их краткие биографические данные и владение акциями общества в течение отчетного года;

 Совет директоров не избран.
Сведения о лице, занимающем должность единоличного исполнительного органа (управляющем, управляющей организации) общества и членах коллегиального исполнительного органа общества, в том числе их краткие биографические данные и владение акциями общества в течение отчетного года;

генеральный директор - Локтев  Александр Павлович,  _____год рождения,  образование высшее,  – 100 % акций
Критерии определения и размер вознаграждения (компенсации расходов) лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа (управляющего, управляющей организации) общества, каждого члена коллегиального исполнительного органа общества и каждого члена совета директоров (наблюдательного совета) общества или общий размер вознаграждения (компенсации расходов) всех этих лиц, выплаченного или выплачиваемого по результатам отчетного года;
За отчетный  год вознаграждение генеральному директору не выплачивалось.

Заработная плата генеральному директору выплачена в соответствии со штатным расписанием.
Сведения о соблюдении обществом Кодекса корпоративного поведения 

 В работе с акционерами  общество соблюдает кодекс корпоративного поведения.
Иная  информация, предусмотренная уставом общества или иным внутренним документом общества
Иной информации нет.
Генеральный директор





А.П. Локтев

Главный бухгалтер
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